11Iro

HAmsn: enena
Bo3spact: 36

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 14.10.2009 07:08:05

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 15.10.2009 21:25:58

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/111564/answer/111655




Bo3moxHo, 3170 He nuctut. [Iporgute KY[IU - KoMIIeKCHOe ypOOUHAMUYEeCKOe UCCIIejlOBaHUE,
IIPOKOHCYIbTUPYUTECH Y TPAMOTHOT0 YPOJIOTa, 3aHMMaIerocs npobieMamMu HEXPOYPOJIOTHH.



